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Grau Celsius

Grau Fahrenheit

Comunicação Interruptor

de porta
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econômico

Agenda

de degelo

ECB-1000 plus

Recomendações de segurança

2. ESPECIFICACÕES

Alimentalção elétrica 100~256VAC, 50/60Hz

Consumo geral de energia

Precisão

Resolução

Tipo de sensor

Comprimento dos cabos
de sensores

2m

Temperatura de
armazenamento

-20°C ~ 75°C

Temperatura ambiente de
operação

-10°C ~ 65°C

NTC (10K   /25°C, valor B = 3435K)

temperatura

Faixa de medição da

<7W(ECB-1000PLUS)
<12W(ECB-1000PLUS CLOUD)

-40 ~ 99 (C/°F)

-40 ~ 99 (C/°F)

N° Teclas Interface
de execução

pressionar Manter
pressionado pressionar Manter

pressionado

Interface de ajustes
de parâmetros

N° LED Ligado Piscando Desligado

1

2

3

4

5

6

Ajuste do Relógio/Sair

dos ajustes

Iluminação ligada Iluminação desligada

Compressor desligado

Sem degelo

Sem alarme

Atraso do compressorRefrigeração

DrenagemDegelo

Alarme

On-line

Campainha do 

alarme mudo

Ajuste da tempe-

ratura do Set Point

Inserir ajustes de

parâmetros

Sair dos ajustes de

parâmetros

Alterar entre items de

parâmetro e valores

de parâmetro

Sair dos ajustes

Ligar e 

Diminui de 1em 1 /

Parâmetro de alteração

Diminui rapidamente/

Parâmetro de alteração

Temperatura

do degelo

Aumento de 1 em 1 /

Parâmetro de alteração

Aumento rápidamente/

Parâmetro de Alteração

-

-

-

-

-

-

-

-

--

-

-

-

1. VISÃO GERAL 3. INTERFACE DO USUÁRIO

4. OPERAÇÃO

±1°C/± 2°F (-20°C~50°C), ±1.5°C/± 3°F(outras) 

0.1°C/1°C ou 1°F 

Dimensões 265 x 167,5 x 92 mm

Comprimento do cabo da
antena 4g

3m (ECB-1000PLUS CLOUD)

Tipo de chip SIM

Sensores

2 2 3HP 30A 16A 16A 10A RS-485

Compressor Degelo Luz Alarme

Entrada Potência

ComunicaçãoEntrada
Digital

Padrão (ECB-1000PLUS CLOUD)

SET

AUX

1
2
3
4
5
6

7 8 13 9 10 11 12

7

8

9

10

11

12

13

AUX

SET

4.1 ATALHOS

Este produto deve ser instalado por técnicos devidamente capacitados que sejam capazes de 

evitar respingos de água ou umidade pelas laterais do controlador.

Desconecte a energia da instalação antes de executar qualquer reparo no local em que o 

1

FRIGORÍFICaS DE PEQUENO E MÉDIO PORTE
painel de controle elétrico para câmaras

* A linha ECB-1000 Plus possui opções de comunicação via Wi-Fi ou 4G dependendo do modelo.

iluminação



Ex: Se o Set Point de temperatura é de 25°C, indica que o esfriamento incia em 

27°C Set Point de temperatura +C01 (Padrão 2°C) e o símbolo    acenderá. O 

4.2 PARÂMETROS DO SISTEMA

      .Para retornar a tela principal, basta pressionar a tecla      quantas vezes for 

necessario até chegar a essa tela.

4.1.1 Ajuste do Set Point da temperature
Pressione a tecla      , a tela mostra o Set Point de temperatura a ser alterado. 

pressione        para sair, como indicado a seguir.

4.1.2 Ajuste de horário
Pressione a tecla       , 

os minutos. Pressione novamente a tecla SET para gravar.

4.1.4 Modo Stand By

4.1.5 Exibir a leitura do sensor de degelo
Pressione a tecla       , a leitura da temperatura do sensor de degelo será exibida,

depois de 6 segundos a leitura da temperatura do sensor ambiente voltará a ser 

exibida.

• O sensor de temperatura ambiente deve estar funcionando em perfeitas 

5.1.2 Proteção básica do compressor
O compressor funciona ou para de funcionar em um certo intervalo de tempo. Se 

o símbolo     está piscando, indica que o sinal de inicio do compressor foi 

os seguintes parâmetros.

• Tempo mínimo de compressor ligado - C04

• Tempo mínimo de compressor desligado - C05

compressor.

4.1.3 Controle de iluminação
Pressione a tecla        para ligar ou desligar a iluminação.    Ligado indica que a 

iluminação está ligada.     Desligado indica que a iluminação está desligada.

IN: Estatus de entrada para o regulador do compressor

OUT: Estatus de saída para o regulador do compressor

5. FUNCÕES

SET

SET

SET

SET

AUX

SET

AUX

5.1 COMPRESSOR

• Set Points de temperatura (ver 4.1.1).

Consulte o diagrama elétrico para saber como realizar a conexão do compressor.

5.2 DEGELO E DRENAGEM

depois do período de degelo, a água no evaporador se congelará, assim, é 

necessário reservar algum tempo para drena-lá. Esse período se chama 

drenagem (d06).

5.3 MODO DE INICIO DO DEGELO

modos: Temperatura e tempo/agenda ajustando o parâmetro o03.

5.3.1 Sensor do degelo (o03=1)

• Temperatura do degelo < Temperatura de interrupção do degelo (d03)

• Tempo de intervalo do degelo > 0

• Tempo de duração do degelo> 0

5.3.2 Degelo programado (o03=2)

horários ajustados. Consulte a categoría do menu para programar o degelo. 

Períodos de degelo disponíveis  diariamente são determinados por d08.

Ex: O tempo de duração de degelo d05 é igual a 60 min, os períodos de degelo 

disponíveis se ajustam a 3 e 7. O degelo funciona como a seguir.

Observação:
iluminação a qualquer momento.

AUX

Obse

dos ajustes.

ON

OFF

ON

OFF

C01

Set-point da temperatura

Compressor fora da curva

Compressor na curva

ON

OFF

ON

IN

>C04 C05 C04

t

t
Maior que o

 valor entre

C05 ou C07

OUT

OFF

ON

t

OFF

d04 d04d05 d06

N°

1 02:00

05:00

08:00

11:00

14:00

17:00

20:00

03:00

06:00

09:00

12:00

15:00

18:00

21:00

2

3

4

5

6

7

Horário de inicio
do degelo

Horário de término
do degelo

d08=7d08=3

2



Desligado

Desligado

Desligado

Desligado

5.5 ENTRADAS DIGITAIS

Entrada Digital 1:

o05=1 entrada digital desabilitada.

5.5.1 Modo 1 de controle de iluminação (o05=2)

         para ligar ou desligar a iluminação.

5.5.2 Modo 2 de controle de iluminação (o05=3)

(interruptor de porta fechado).

5.5.3 Alarme de pressão Alto/Baixo (o05=4)
Se a contato na entrada digital 1, indicando que o interruptor de pressão de 

5.5.4 Alarme comum (o05=5)

detém.

Entrada Digital 2:

o10=1 entrada digital desabilitada.

5.5.5 Proteção do compressor (o10=1)
Nos caso de que haja contato na entrada digital 2, o ECB-1000 neste momento 

5.5.6 Alarme de pessoa presa na câmara fria (o10=2)

5.3.3 Iniciar/Interromper o degelo manualmente

alcançar, seja para degelo periódico ou programado.

do degelo (d03)

• Tempo de intervalo entre o degelo superior a 0 (zero)

• Tempo de duração máximo para o degelo superior a 0 (zero)

5 seg a tecla        para inicia-lo.

para parar o processo.

5.4 FUNCIONAMENTO DO VENTILADOR

1

2

3

4

5

6

Sensor de temperatura
ambiente em curto-circuito

E1 2s

Sensor de temperatura
ambiente em circuito
aberto.

Sensor do degelo em
curto-circuito.

1: E3 e a temperatura ambiente,
aparecerá alternadamente em
tela.
2: Degelo funcionará nos
intervalos de tempo ajustados.

1: E4 e a temperatura ambiente,
aparecerá alternadamente em
tela.
2: Degelo funcionará nos
intervalos de tempo ajustados.

E2

E3

2s

2s

1:E1 aparece na Tela
2: Se o10=1, o compressor funcionará
em intervalos de 15 min.
ligado e 30 min. desligado

1:E2 aparece na Tela
2: Se o10=1, o compressor funcionará
em intervalos de 15 min.
ligado e 30 min. desligado

O sensor está em curto-circuito

O sensor está em curto-circuito

O sensor está em circuito aberto

O sensor está em circuito aberto
Sensor de degelo em
curto-circuito.

Alarme de temperatura
alto

Alarme de temperatura
baixo

Alarme do interruptor
da porta

E5 e a temperatura ambiente,
aparecerá alternadamente em
tela.

E6 e a temperatura ambiente,
aparecerá alternadamente em
tela.

E7 e a temperatura ambiente,
aparecerá alternadamente em
tela.

1:o05 = 2
2: O tempo de duração da
condição acima é de 1 a A07.

1: Temperatura ambiente alta
(set-point da temperatura
+C01+A01)
2: O tempo de duração da
condição acima é de 1 a A04
ou A05.

(set-point da
temperatura - A02)
2: O tempo de duração da
condição acima é de 1 a A04
ou A05.

Temperatura ambiente alta (set-point
da temperatura +C01+A01-A03)

E4

E5

2s

A04 ou A05

E6 A04 ou A05

A077 E7

Modo de
funcionamento

durante o
degelo (F02)

1

1

2

2

1

2

1

Ligado Desligado

DesligadoLigado Ligado

Ligado

Ligado

Ligado2

Quando o compressor
está LIGADO

Quando o compressor
está DESLIGADO

Durante o
degelo

6. DESCRIÇÃO DOS ALARMES

N° Descrição
Código da

falha
Tempo de
validação

Ação depois
da falha

Possível causa Reajuste Solução

3



O usuário pode acessar a ECB-1000PLUS CLOUD por Wi-Fi ou rede 4G conforme 

• Instale o cartão SIM Consulte 8.3.2 (se usar rede 4G)

• Conecte seu celular a rede Wi-Fi disponivel (se usar rede Wi-Fi)

• Registre uma conta e um login.

Se você não tem uma conta no Elitech Cloud, 

siga o passo 1 para criar uma.

Se você tem uma conta, siga do passo 2 ao 4, 

conecte-se. 

O sistema adota o protocolo de comunicação de modo escravo MODBUS-RTU. 

Taxa de transmisão de dados: 9600 bit/s paridade: nenhum, largo de dados: 8 

bits, bit de interrupcão: 1. Suporta controle remoto 03 MODBUS-RTU (ler registro 

Por exemplo, o set-point atual é de 5°C. No modo ECO, o set-point troca para 8°C, 

a hora é de 1:30-8:00. Os parâmetros correspondentes são:

8. COMUNICAÇÃO

8 Alarme de entrada digital E8 Imediato

Imediato

E8 e a temperatura ambiente
aparecerá alternadamente em
tela.

1: o10 = 2
2: Entrada de sinal da porta
D12.

entrada de sinal para D12.

9

1

Valor 1 1 30 8 0 3

2C08 (1-2)

Alarme de proteção
do compressor

E9
E9 e a temperatura ambiente
aparecerá alternadamente em
tela.

1: o10 = 1
2: Entrada de sinal da porta
D12.

Reinicialização
entrada de sinal para D12.

2 2C09 (0 ...23) horas

3 0C10 (0 ...59)min.

4 8C11 (0 ...23) horas

5 0C12 (0 ...59)min.

6 2C13 (0 ...10) (°C/°F)

N° AlcanceCódigo

Código C08 C09 C10 C11 C12 C13

Padrão

1

9.1 CONFIGURAÇÕES DA REDE WI-FI (APENAS PARA OPERAÇÃO NO APP)

9.1 CONFIGURE A REDE 4G

a rede.

-

ção da rede móvil 4g conforme abaixo.

indicação de rede piscará na parte superior esquerda da tela, indicando que o 

1. Login

Insira o nome de usuário e a senha e clique em "Login".

Consulte os passos 1 ao 5. Se você ainda não tem uma conta, faça uma.

9.1.2 Insira a senha do Wi-Fi

passo 12 e depois de 5seg aparecerá uma janela indicando que a rede está 

conectada.

Todo o processo leva cerca de  5 a 30 segundos.

está online.

Observação: 

e repita os passos do 5 ao 12.

3. Caso haja falhas intermitentes (cortes) na 
comunicação, reinicie a rede Wi-Fi (Ver. 8.3.1) e repita 
os passos do 5 ao 12.

Depois de realizar o Login, faça clic no 

símbolo “+” acima a direita, para adicionar 

passo 5.

GUID. Veja o passo 7 a seguir.

Veja o paso 7 a seguir.

seguir.

3) Clique em “Add”. Veja o passo 9 a seguir.

4) Uma janela aparecerá para mostrar que foi 

Username

Password

Login

Remember Password

Register Forgot password?

4

2

3

SearchEnter Device Name or Model

Device
5

Device GUID

Device Name

(BRT)null

Add

Add Device

6

7

8

9

NI ECB-1000PLUS

123456***

12

11

Username

Password

Login

Security Code

Register Forgot username/password?

SERZ

www.i-elitech.com
1

2

3

4

5

www.i-elitech.com

8

6
HOME

Add ProjectAdd Device

Monitoring

No devices are added

Device List Map

Previous Next

Project Center

<Data Logger Project>

<Defaul Project>

User Center

7

4

7. FUNÇÃO AVANÇADA - MODO ECONOMICO

9. GUÍA DE ACESSO A REDE (ECB-1000PLUS CLOUD)



10. REINICIALIZAR OS PARÂMETROS DAS CONFIGURAÇÕES DE FÁBRICA

Clique em “Next” (”Próximo”). Veja os passos 9 ao 11.

9.3.1 Reinicializar Wi-Fi

então solte, a rede Wi-Fi do painel foi reinicializada.

9.3.2 Instalação do cartão SIM

encaixe, o cartão está instalado.

Em estatus normal de funcionamento, mantenha pressionado as teclas

por mais de 6 segundos até que o controlador mostre FAC na tela, pressione a 

parâmetros estão restaurados com os ajustes iniciais de fábrica. Depois de 3 

segundos, o painel voltará a indicar a temperatura ambiente.

Selecione "Default Project" ("Projeto Padrão") e clique em "Next” ("Próximo"). 

Veja os passos 12 ao 13.

Veja os passos 14 ao 15.

(“Finalizar”). Veja o passo 16.

9.3 REINICIE O WI-FI E INSTALE O CARTÃO SIM

três LEDs  no topo.

ID*

Device*

32154***********

NI-ECB-1000PLUS
2. Project

Back Next

2. Project

Back Next

2. Project

Back Next

2. Project

Back Next

Default Project

COLD STORAGE HVAC

PHAYMACY COLD-CHAIN

ID

Device

32154***********

NI-ECB-1000PLUS

Project Default Project

9

11

13

14

15

16

12

10

K1 L1 L2 L3 K2 M1

M2

Tecla

L1Reinicializar Wi-Fi Suporte de cartão SIMM1
Indicador de estatus

do Wi-Fi

L2Reservado

Conector macho do

SMA da antena

externa de 4G³

M2
Indicador de estatus

do 4G¹

L3
Aceso ao suporte 

do cartão SIM
Indicador de erro³

LEDDescrição LetreiroDescrição Descrição

Observação:

1. Tela con indicador de estatus: Estatus sempre desligado indica que a rede 

não está disponivel; piscando lento indica que a rede está conectada; piscando 

2. Tela com indicador de erro: Estatus sempre desligado indica que a rede está 

normal; estatus  piscando indica falha na rede.

3. Passe o conector SMA fêmea externa a través de uma união a prova de água 

e conecta-lo ao conector SMA macho (M2).

Aperte bem ambos conectores.

Observação: 
reinicialização do Wi-Fi.

SET

N°

1

3

2

/ Set Point da temperatura

Máximo Set Point da temperatura

Mínimo Set Point da temperatura

Tempo mínimo do compressor ligado

Tempo mínimo de compressor desligado

Ajuste de leitura de temperatura do sensor ambiente

para voltar ligar o compressor.
C01

C02

C03

C04

C05

C06

C07

C08

C09

C10

C11

C12

(C02... C03) K¹

(0.1 ... 20.0) K¹

(set-point ... 100) K¹

(-50.0 ... set-point) K¹

(-12.0 ... 12.0) K¹

(0 ... 30) min.

(1-2)

(0... 23) horas.

(0... 23) horas.

(0... 59) min.

(0... 59) min.

(0 ... 15) min.

(0 ... 15) min.

0,0

100,0

-50,0

0

0

0,0

2

2

2

0

8

0

2,0

Descrição PadrãoAlcance

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

5



N°

14

16

15

C13

Diferença dos alarmes de alta e baixa temperatura.

Atraso no alarme do interruptor de porta

Tempo de intervalo entre cada degelo

Tempo de duração de cada degelo

Tempo de drenagem

Ajuste de leitura da temperatura do sensor de degelo

Senha do sistema

Direção na rede de comunicação

Hora de inicio do primeiro degelo

Minuto de inicio do primeiro degelo

Hora de inicio do segundo degelo

Hora de inicio do terceiro degelo

Hora de inicio do quarto degelo

Minuto de inicio do segundo degelo

Minuto de inicio do terceiro degelo

Minuto de inicio do quarto degelo

2=alarme de pessoa presa na câmara)

Modo de operação da entrada digital 1

5= Alarme comúm. 

A01

A02

A03

A04

A05

A06

A07

d01

d02

d03

d04

d05

d06

d07

d08

d09

(0... 10) K¹

(0 ... 30) K¹

(0 ... 30) K¹

(1 ... 10) K¹

(0 ... 99) K¹

(1...2)

(1...2)

(1...2)

(0... 48) horas.

(0... 99) min.

(0... 20) min.

(0... 99) min.

(0... 7)

(-12.0... 12) K¹ 

(-30... 5) K¹ 

(0... 10) min.

(1...2)

(1...2)

(1...2)

(1...2)

(1...2)

(0...1)

(0...1)

(0...2)

(0...23) horas

(0...23) horas

(0...23) horas

(0...59) min

(0...59) min

(0...59) min

(0...23) horas

(0...59) min

(1...127)

(1...5)

(1...2)

(0...999)

(0 ... 99) min.

(0 ... 99) min.

(0 ... 99) min.

2

10

2

30

20

1

30

1

1

8

6

30

2

0

0

0

1

1

5

3

1

0

0

1

1

1

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

10

Descrição PadrãoAlcance

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

F01

F02

31

32

F03

F04

o01

33

34

35

o02

o03

o04

36

37

38

o0539

o06

o07

o08

40

41

42

o09

o10

T0

t02

t03

t04

t05

t06

t07

t08

43

46

47

48

49

50

51

52

44

45

6



N° Descrição PadrãoAlcance

53

55

54

t10

Minuto de inicio do sexto degelo

Minuto de inicio do quinto degelo

Hora de inicio do sexto degelot11

t12

t13

t14

(0... 59) min.

(0... 59) min.

(0... 59) min.

(0 ... 23) horas

(0 ... 23) horas

0

0

0

0

0

56

57

11. DIAGRAMA ELÉTRICO
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RS-485

Alimentação Elétrica

100 ~ 250V
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ELIMINAÇÃO CORRETA

Contato: +55 51 3939.8634 | Canoas - Rio Grande do Sul/Brasil

Para ter certeza de que seu lixo eletrônico não causará problemas como contaminação e 

contaminação ambiental é importante desfazer-se adequadamente de seu material;

Ao descartar um material eletrônico corretamente, além da conservação, permite que a 

Se não sabe como descartar deste produto, comunique-se com sua Elitech a través de nosso 

contato +55 51 3939.8634.

Para evitar a contaminação do solo com os componentes presentes nestes materiais, o ideal é 

8


